

## 2015-2016 учебный год

В нашей школе месячник по оборонно-массовой и военно-патриотической работе открылся торжественной линейкой под девизом «За веру, Кубань и Отечество». Гостями школьников были заместитель по воспитательной работе учебного центра полковник Кутлеметев Д.А., заместитель командира в/ч 78621 по работе с личным составом подполковник Баскаков А.А., которые рассказали о военной службе и пожелали ребятам побед в учении.

Открыли линейку музыканты военного оркестра в/ч 33859. Учащиеся 3 и 4 классов, которые посещают кружок «Театр чтеца», провели краткий экскурс по исторической ленте времени и вспомнили события, связанные с историей Российской армии, рассказали стихи о военных профессиях.

Ученица 4 класса и хор кружка «Нотки» исполнили песню для всех пап, которые выбрали военную профессию.

Минутой молчания почтили память солдат, офицеров и полководцев, которые отдали свои жизни за мирное небо во всём мире, за свою Родину.

Участниками линейки были и студенты ГБОУ ЕПК, которые показали элементы рукопашного боя и спортивные пирамиды.

Финальным аккордом линейки стала песня «Я – гражданин России».

Сердца учителей и учащихся школы были наполнены чувством гордости за свою Родину и её родную армию. (25.01.2016)





В рамках месячника по военно-патриотическому воспитанию ученик 1 «А» класса показал одноклассникам видеофильм о своей семье, где профессия военного в большом почёте. С гордостью и любовью рассказал Корнеенков Женя о папе, дедушке, маме и тёте. Станет ли Женя военным, он ещё не решил. Рассказ Жени продолжил его папа – майор учебного центра войск ПВО города Ейска. Ребята узнали об особенностях военной службы в армии, об армейской форме, о воинских званиях, смогли задать интересующие их вопросы. (28.01.2016)

---

-Кто Песни -После Музыки	сказал,  боя	что на	надо  сердце	бросить войне?.. просит вдвойне»
-----------------------------------	--------------------	-----------	--------------------	---

22 января стартовал месячник по военно-патриотическому воспитанию. Первая неделя месячника была посвящена следующей теме: «Подвиг солдата в музыке и живописи». Во 2, 4 классах прошла музыкальная гостиная «Песни, победившие войну». На протяжении мероприятия звучали стихи, песни, рожденные в годы ВОВ, ученик 3 класса театра «Чудаки» - Завадовский Д. рассказал об истории создания песни «Священная война», а также об артистах, которые поднимали боевой дух бойцов. Вспомнили знаменитые песни войны «Катюша» и «Синий платочек». Особое внимание было уделено военному краснознаменному ансамблю песни и пляски им.Александрова. Ученикам были показаны отрывки из самого известного кинофильма «В бой идут одни старики» (песня «Смуглянка», «Вечерний звон», «Ни чека мисячна»). (01.02.2016)

---

В преддверии праздника «День защитника Отечества» ученики 4 класса и первоклассники нашей школы стали гостями учебного центра ПВО, которым руководит полковник Гришков С.А. С радушием и гостеприимством встречали школьников слушатели учебного центра. Командиры показали учебные классы и тренажеры, с помощью которых солдаты оттачивают военное мастерство. С интересом ребята рассматривали казарму и бытовые помещения, где солдаты проводят свободное от службы время. Не каждому удастся попробовать солдатского обеда, а вот нам посчастливилось! Ребята с аппетитом уплетали вкусный борщ и хрустящие сухарики. Но и ребята приехали в гости не с пустыми руками. Артисты рассказали о становлении Российской Армии, о ее богатых традициях и героических подвигах. Ученица 4 класса Валерия Гришкова исполнила песню «Хочу в армии служить», которую посвятили своему папе и дедушке Афанасьеву А. Ребята вручили солдатам сладости, которые привезли в часть. На проведение акции «Посылка солдату» откликнулись ученики и родители всей школы. Большое спасибо командиру учебного центра Гришкову С.А. за радушный прием! (02.02.2015)



Вторая тематическая неделя месячника посвящена теме: «Они защищали Кубань». В фойе школы оформлен информационный стенд о героях Кубани. Ребята 1,2,3 класса предоставили свои работы на выставку поделок «В воздухе, на суше, на воде». О своих моделях рассказали ученики 1А кл Чаленко Денис и Юшко Максим своим одноклассникам. Они с удовольствием поведали ребятам весь путь изготовления моделей самолетов. Очень внимательные слушатели задавали ребятам вопросы по технологии изготовления моделей. Как приятно, что в нашей школе учатся юные талантливые авиаконструкторы. Пожелаем им дальнейших успехов!

Также учащиеся школы приняли участие в фотовыставке «Война и моя семья», где представили семейные творческие проекты Литвиненко М.(2 класс), Валенкова А. (1 а класс), Семенова Т.(1 а класс). В своих проектах ребята рассказали о боевом пути не только прадедушек, но и пап – участников боевых действий в Чечне. (05.02.2016)



5 февраля наш город отмечал знаменательную дату, годовщина освобождения города Ейска от немецко-фашистских захватчиков. Несмотря на дождь представители от каждого класса с 1-4 возложили цветы к Мемориальному комплексу Вечный огонь и минутой молчания почтили память павших героев. В каждом классе прошли классные часы посвященные знаменательному событию в жизни нашего города. Мы, молодое поколение, никогда не забудем всех тех, кто отдал свою жизнь за наше светлое будущее. (05.02.2016)

[Смотреть фото](#)

---

В рамках месячника по оборонно-массовому и военно-патриотическому воспитанию ученики 2 класса посетили музей боевой славы ЦБП и ПЛС МА ВМФ «История боевых действий на Кубани». Увлекательный рассказ экскурсовода о первом герое Советского Союза А.Ляпидевском и его подвиге по спасению челюскинцев не оставил ребят равнодушными. С интересом дети слушали рассказ о космонавтах, учившихся в Ейском летном училище: В.Комарове, В.Падалка, Джанибекове. Ребята рассматривали одежду космонавтов, примеряли шлем. Сильное впечатление произвел на ребят рассказ о летчиках-героях Великой Отечественной войны. Учащиеся читали письма летчиков с фронта. Ребятам показали модели самолетов, на которых учатся летать молодые летчики. Так ученики 2 класса познакомились с боевой славой летного училища, расширили свой кругозор. (09.02.2016)



В рамках месячника по патриотическому воспитанию гостями учеников 3 и 4 классов стали сотрудники Ейского краеведческого музея им.В.В.Самсонова. Благодаря экспонатам музея и мультимедийно-театрализованной программе «Письма, опаленные войной» экскурсоводы рассказали о роли письма и переписки в годы Великой Отечественной войны. Как велика роль весточки, полученной из родного дома для защитников Родины. Ребята научились складывать фронтовые треугольники, которые солдаты писали в передышках между боями. Ученики с интересом и увлечением собирали пазлы-открытки, распределяли письма на фронтовые и написанные в мирное время. Звучали песни военных лет, которые порой были написаны в солдатских окопах. Много интересного и познавательного узнали школьники из истории родной страны.(10.02.2016)





---

**12 февраля состоялась встреча учеников нашей школы с членом клуба «Боевое братство» Кузнецовым Николаем Дмитриевичем. Он поделился с ребятами своими боевыми воспоминаниями, рассказал о тяготах военной службы. Николай Дмитриевич вспомнил о боевой солдатской дружбе и взаимовыручке, которая не раз спасала от смерти. Кузнецов Н.Д. представил награды, которыми был удостоен за выполнение воинского долга. Ребята с интересом слушали рассказ гостя, задавали вопросы, на которые получали исчерпывающие ответы. Из уст учеников звучали слова благодарности Николаю Дмитриевичу. Надеемся, что эти встречи станут традиционными. (15.02.16)**



В рамках месячника по военно-патриотическому воспитанию, для учащихся 1 классов в нашей школе была проведена демонстрация сборки и разборки военного оружия. Демонстрацию проводил рядовой запаса Российской армии Номоконов Дмитрий Владимирович. Дмитрий Владимирович наглядно показал, как осуществляется сбор и разбор военного оружия АКМ – 74, а также рассказал о его характеристиках (вес, калибр пуль и т.д.)

Все желающие ученики могли попробовать разобрать учебное оружие под пристальным наблюдением Дмитрия Владимировича. Ребята получили массу положительных впечатлений и узнали много нового об этой марке оружия. (17.02.2016)



Сегодня, 19 февраля, первоклассники побывали на экскурсии по городу Ейску. Ребята познакомились с главными достопримечательностями родного города. Во время экскурсии узнали много интересного об основоположнике нашего города – графе М.С. Воронцове, посетили Ейский морской порт, узнали историю возникновения бронекатера-памятника "Ейский патриот", прогулялись по парку им. И. Поддубного. А в завершении посетили мемориальный комплекс «Павшим героям», где не угасает Вечный огонь в честь погибших защитников Ейска. На площади Революции они возложили цветы солдатам революции и Гражданской войны, и бойцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.



**Каждый человек должен историю не только своей страны, но и малой родины.  
(19.02.2016)**



---

**27.02.2016г. на территории школы № 3 прошел муниципальный конкурс «Дети. Наука. Творчество», на котором приняла участие и наша школа. Ученик 2 класса Прилепин Иван представил модель военной машины «Полуторка» в категории «Техника», в которой занял 3 место. Поздравляем Ивана, молодец, так держать! (29.02.2016)**